

CORRIGENDUM

The corresponding author of the article entitled "Prevalence of gastrointestinal parasitism infections in cattle of Bass Kabylie area: Case of Bejaia province, Algeria", published in Mac Vet Rev 2018; 41(1): 73-82 (doi: [10.2478/macvetrev-2018-0010](https://doi.org/10.2478/macvetrev-2018-0010)) has requested to change the error in its affiliation and instead of "Department of Biological Sciences of Environment, Faculty of Life and Nature Sciences, University A. Mira, 06000, Bejaia, Algeria" the affiliation should be "Department of Environmental Biological Sciences, Faculty of Natural and Life Sciences, Bejaia University, 06000 Bejaia, Algeria".

The authors and the Editorial team of the Macedonian Veterinary Review apologize for any inconvenience that may result from this oversight.